
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE 
TURISMO DE RIBEIRÃO GRANDE - SP

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, ás dezenove hora 
reuniram -se extraordinariamente os membros do Comtur no Prédio do IDEAS, 
extraordinariamente,  devido ao uso do Centro Comunitário, local  combinado 
anteriormente para a realização das reuniões do referido conselho, a reunião deu 
início com a fala da Senhora Sonia Araujo, Presidente do Conselho dando as 
boas-vindas a todos e seguiu abrindo a pauta do dia lendo a ata da última 
reunião, e outro assunto tratado foi o Regimento Interno do Conselho Municipal 
de Turismo que existe porem  está desatualizado, cada membro levou uma cópia 
para  ter  conhecimento,  estudar  e  trazer  sugestões  para  próxima reunião  e 
debater  com  os  outros  quais  seriam  as  melhores  mudanças,  também  foi 
apresentado  a  questão  de  capacitação  de  guias  e  condutores,  e  que  a 
organização desse segmento no município é de suma importância, sendo que a 
característica   do  Turismo ano município  se  dá  em áreas  que requer  uma 
capacitação diferenciada devido os atrativos serem em áreas naturais,  rios, 
cachoeiras,  cavernas  e  contemplação  da  Mata  Atlântica,  o  senhor  Thiago 
Comforti, representante do Parque Estadual Intervales,  apresentou os guias do 
Parque Estadual Intervales, da capacitação que eles tem, e da possibilidade de 
trabalharmos esse projeto aqui no município junto com mais algumas entidades 
que tem o mesmo interesse em comum, a exemplo da Fatec, Etec , Ufuscar, o 
senhor Claúdio falou da nossa história, da gastronomia, e da importância desse 
fortalecimento  cultural,  do  desenvolvimento  turístico  com  essa  base  na 
comunidade, senhor Osvaldo contou um pouco da sua contribuição a Ribeirão 
Grande  com  a  Ong  Tear  que  abrange  vários  segmentos  da  sociedade  o 
artesanato,  meio ambiente e  turismo,   deu se por  encerrado esse encontro 
conforme as demandas relatadas, as reuniões seguem as terça feiras ás 19:00h.
Nada  mais  havendo  a  ser  deliberado,  decidiu-se  pelo  encerramento  dos 
trabalhos,  e  determinado ao Secretário  Executivo  que lavrasse a  ata  desta 
assembleia.
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